



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 23/2024 – PROPESP/UFAM

SELEÇÃO DE CANDIDATO PARA BOLSA DE PÓS-DOCTORADO NO ÂMBITO PROGRAMA PÓS-DOCTORADO ESTRATÉGICO (PDPG-ESTRATÉGICO)

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), no âmbito do Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) – Pós-Doutorado Estratégico - Apoio aos Programas de Pós-Graduação Emergentes e em Consolidação, objeto do EDITAL N° 16/2022 CAPES, para a seleção de candidatos para ingresso, na modalidade de Pós-Doutorado no Programa de Pós-Graduação em Zoologia (PPGZool). O Programa de Pós-Graduação em Zoologia (PPGZool/UFAM), torna pública a 1ª Retificação deste edital. Com efeito, determina:

I- ONDE SE LÊ:

I – PRODUÇÃO INTELECTUAL NA ÁREA DA LINHA DE PESQUISA DA VAGA PRETENDIDA

PRODUÇÃO INTELECTUAL NA ÁREA DA LINHA DE PESQUISA DA VAGA PRETENDIDA, NOS ANOS DE 2019 a 2023.	NATUREZA	PONTUAÇÃO UNITÁRIA
Artigo publicado em periódico indexado sendo primeiro autor a pontuação será dobrada.	Fator de impacto maior ou igual a 3	20,0
	Fator de impacto entre 1,1 a 2,9	10,0
	Fator de impacto entre 0,01 a 1,0	5,0
Livro com ISBN		5,0
Capítulo de Livro com ISBN		2,0
Organização ou edição de livro		3,0

Christiana Márcia de Jesus



LEIA-SE:

I – PRODUÇÃO INTELECTUAL NA ÁREA DA LINHA DE PESQUISA DA VAGA PRETENDIDA

PRODUÇÃO INTELECTUAL NA ÁREA DA LINHA DE PESQUISA DA VAGA PRETENDIDA, NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS.	NATUREZA	PONTUAÇÃO UNITÁRIA
<u>Artigos completos ou revisões temáticas</u> publicados ou aceitos em periódico indexado sendo primeiro autor a pontuação será dobrada.	Fator de impacto maior ou igual a 3	20,0
	Fator de impacto entre 1,1 a 2,9	10,00
	Fator de impacto entre 0,01 a 1,0	5,0
<u>Outros tipos de produção textual</u> (notas, comentários, opinião entre outros) publicados ou aceitos em periódico indexado sendo primeiro autor a pontuação será dobrada.	Fator de impacto maior ou igual a 3	10,0
	Fator de impacto entre 1,1 a 2,9	5,0
	Fator de impacto entre 0,01 a 1,0	2,5
Livro com ISBN		5,0
Capítulo de Livro com ISBN		2,0
Organização ou edição de livro		3,0

Manaus, 03 de maio de 2024.